



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 23 Σεπτεμβρίου 2012

Αριθμ. Πρωτ.: 1123

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012

3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – 9.00 π.μ. έως 12.00 μ.μ.

ΟΛΩΝ των ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ στους Ο.Τ.Α. του ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. μετά από πρόταση-απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. του Νομού Ηρακλείου Κρήτης, **προκηρύσσει 3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ τη ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012, από τις 9.00 το πρωί έως τις 12.00 το μεσημέρι** για όλους τους εργαζόμενους στους Ο.Τ.Α. του Νομού Ηρακλείου Κρήτης.

Η αγωνιστική κινητοποίηση πραγματοποιείται για να αποτραπεί η προσπάθεια και της Δημοτικής Αρχής Φαιστού να εκχωρήσει σε ιδιώτες την αποκομιδή και μεταφορά των απορριμμάτων του Δήμου.

Απόφαση που μοναδικό στόχο έχει την απώλεια θέσεων εργασίας και την υπέρογκη αύξηση των Δημοτικών Τελών που για άλλη μια φορά θα πληρώσουν οι πολίτες. Ιδιαίτερα σε μια περίοδο που μειώνεται δραματικά το εισόδημά τους.

Είναι πλέον ξεκάθαρο σε όλους τους εργαζόμενους στους Ο.Τ.Α. του Νομού Ηρακλείου Κρήτης αλλά και τους πολίτες, ότι υπάρχει οργανωμένο σχέδιο εκχώρησης της καθαριότητας στα μεγάλα επιχειρηματικά-εργολαβικά συμφέροντα που καθοδηγούνται από μερίδα αιρετών της Κρήτης. Το σχέδιο αυτό ξεδιπλώνεται τώρα που το σύνολο των Ο.Τ.Α. βρίσκονται στα πρόθυρα της οικονομικής κατάρρευσης από τις πολιτικές των μνημονίων και της τρόικας.

Για αυτό, η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί ΟΛΟΥΣ τους εργαζόμενους στους Ο.Τ.Α. του Νομού Ηρακλείου Κρήτης να λάβουν μαζικά μέρος στην **3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ και στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ** που θα πραγματοποιηθεί στις 9.00 το πρωί στο ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΦΑΙΣΤΟΥ, ώστε να αποτραπεί με κάθε τρόπο η διεξαγωγή του διαγωνισμού και η συμμετοχή των εργολάβων-ιδιωτών.

Η αγωνιστική, δυναμική και ενωτική παρουσία των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. του Νομού Ηρακλείου Κρήτης θα αποτρέψει και αυτή τη φορά την προσπάθεια κατάργησης του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. και το δικαίωμα τους στην εργασία.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Θέμης Μπαλασόπουλος

Γιάννης Τσούνης